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Concept besluitenlijst gemeenteraad Ouder-Amstel 8 november 2018 
 

Datum vergadering 

11 oktober 2018 

 Locatie 

Gemeentehuis, raadzaal 

Aanvang 

20.00 uur 

Sluiting 

00.18 uur 

Voorzitter 

Burgemeester 

J. Langenacker 

 Griffier 

J. Vissers 

  

Aanwezig: 

De dames W.M.M. van den Brink-Agtmaal, S.E.M. van Keep, P.D.A.M. Koek-Baks, L. 

Kreca, L.D. Muusses en C. de Vries  

De heren J. Alberts, A.G. Blom, J.E. Bos, M.J. Hilbrands, J. Koek, F. Rienstra, P. Roos, 

J.F.L. Slats en L.J. de Vré 

Wethouders A.A.M. Boomgaars, C.C.M. Korrel, B.M. de Reijke en M.C. van der Weele 

Gemeentesecretaris L.J. Heijlman 
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Opening van de vergadering 

 

 

2 Vaststelling van de agenda  

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  
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Mededelingen 

Wethouder Korrel geeft aan dat de Provincie voor 12 november 2018 de 

zienswijze van de gemeente Ouder-Amstel wil ontvangen met betrekking  

de Amstelbrug en het college wil dit graag met de raad bespreken na afloop 

van de raadsvergadering aan de hand van een uit te delen memo. De 

voorzitter meldt dat er na afloop van de raad nog een vertrouwelijk punt 

wordt besproken in de raad.  
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Vragenhalfuurtje 

De volgende fracties hebben vragen ingediend voor het vragenhalfuurtje: 

- OAA 

- VVD  

Deze vragen worden in de vergadering beantwoord door het college. 

 

Besluitenlijst vorige vergadering 

 

De besluitenlijst van 11 oktober 2018 wordt vastgesteld. 
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Bespreekstukken 

 

Begroting 2019 

 

Algemene beschouwingen 

Spreekvolgorde: 
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VVD, OAA, CDA, NB, D66, PvdA, GL. 

 

Amendement/motie begroting Tarief afvalstoffenheffing 

 

De gemeenteraad besluit: 

- Het tarief voor de afvalstoffenheffing omlaag te brengen met €25,09 door 

de maatregelen te nemen conform het memo van het college 30 oktober 

2018 en de geplande inkomsten in de begroting hierop aan te passen. 

- Zo snel als mogelijk, maar uiterlijk op 1 januari 2020, een systeem van 

DIFTAR in te voeren dat er voor zorgt dat de kosten voor afvalinzameling 

verder omlaag kunnen worden gebracht en het milieurendement verhoogt. 

- Het college op te dragen in het hiervoor genoemde voorstel aandacht te 

besteden aan de bescherming van de privacy van de gebruikers van het 

nieuw in te voeren systeem ter bevordering van een betere bronscheiding. 

- In dit voorstel ook mee te willen laten nemen eventueel aanvullende 

manieren om de bronscheiding te verbeteren, zoals belonen voor inleveren 

gescheiden afval. 

 

  

De gemeenteraad besluit: 

- de (geamendeerde) programmabegroting 2019 vast te stellen. 

- € 50.000 vanuit de reserve Regionale samenwerking wonen en EZ te 

bestemmen voor de wijkgerichte aanpak in het kader van 

duurzaamheidsbevordering. 
 

Stemverklaring OAA: de fractie stemt voor de begroting maar heeft grote 

zorgen over de bouwprojecten en de kosten en de risico’s die daarmee 

gemoeid zijn.  

 

Moties 

 

De gemeenteraad besluit: 

De motie “kliko’s” waarbij het college wordt verzocht om:  

- de invoering van de afvalinzameling met kliko’s met onmiddellijke 

ingang stop te zetten; 

- een uitgebreide enquête te houden onder alle inwoners omtrent het 

draagvlak voor het invoeren van afvalinzameling met behulp van 

kliko’s GFT; 

- afhankelijk van de uitslag de raad een nieuw voorstel omtrent de 

kliko’s voor te leggen, 

te verwerpen. 

  

De gemeenteraad besluit:  

De motie “Handhaving en beleid” waarbij het college wordt verzocht 

om: 

1. te komen met een plan om de handhaving in de gemeente te verbeteren 

om tegemoet te komen aan de overwegingen in de motie; 

2. als uitgangspunt hiervoor te nemen dat eventuele extra kosten gedekt 

moeten worden door inkomsten uit de bestuurlijke boetes. 

3. de raad vóór het zomerreces 2019 hierover te informeren., 

aan te nemen. 

 

De gemeenteraad besluit: 
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De motie “WMO” waarbij het college wordt verzocht: 

Bij het herijken van de kwaliteitseisen aanbestedingsprocedure: 

- dat de kwaliteitsaspecten geen afbreuk doen aan de reeds opgebouwde 

duurzame zorg en ondersteuning; 

- de kwaliteitsaspecten een impuls zijn die leiden naar nieuwe 

contractvormen van aanbesteding en vormgeven aan duurzame 

samenwerking van zorg en ondersteuning, 

te verwerpen. 

 
Vervanging Amstelbrug 

De voorzitter zegt toe dat het college het onvrede van de gemeenteraad 

over de procedure richting provincie zal overbrengen. 
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Lijst ingekomen stukken 

De raad besluit de behandelvoorstellen van de griffie met betrekking tot de 

aan de gemeenteraad gerichte poststukken goed te keuren. 
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Sluiting  

De voorzitter sluit de vergadering om 00:18 uur. 

 

 

Aldus vastgesteld te Ouder-Amstel op 13 december 2018. 

 

 

 de raadsgriffier, de voorzitter, 

 

 

 

 

J.L. Vissers 

 

 

 

 

J. Langenacker 

 

 

 


